
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  
Για την σύναψη σύμβασης προμήθειας αναλώσιμου κτηνιατρικού υλικού για τις ανάγκες της 

Δνσης Κτηνιατρικής της ΠΑΜΘ και του Τμήματος Κτηνιατρικής της ΔΑΟΚ Π.Ε. Ροδόπης, με διαδικασία 
απευθείας ανάθεσης 

 
Η Δνση Κτηνιατρικής έχοντας υπόψη ότι για την υλοποίηση των προγραμμάτων καταπολέμησης 

νοσημάτων που απειλούν τη Δημόσια Υγεία και την Υγεία των ζώων και για την λήψη, αποστολή και 
εξέταση κάθε είδους δειγμάτων,  είναι απαραίτητη η χρήση των κατάλληλων υλικών και μέσων 
που θα συμβάλλουν: 

i. στην αποτελεσματική υλοποίηση των περιοριστικών μέτρων, των μέτρων καθαρισμού και 
απολύμανσης και όλων  των  μέτρων βιοασφάλειας  

ii. στην ορθή και σε επαρκή αριθμό λήψη των ενδεδειγμένων δειγμάτων,  
iii. στην προστασία της υγείας και της ασφάλειας των εργαζομένων και όλων των εμπλεκομένων  

 
Προσκαλεί 

κάθε ενδιαφερόμενο που θα ήθελε να συνάψει σύμβαση με την Δ/νση Κτηνιατρικής της ΠΑΜΘ για την  
προμήθεια των αναγκαίων υλικών, να υποβάλλει προσφορά, σύμφωνα με το συνημμένο έντυπο 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ-ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ», ταχυδρομικά ή ιδιοχείρως, στο 
γραφείο 416, 4ος Όροφος , Δημοκρατίας 1, 69133 Κομοτηνή  και με e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
elenav@pamth.gov.gr Οι προσφορές που υποβάλλονται ιδιοχείρως πρέπει να προσκομίζονται τις 
εργάσιμες ημέρες, έως τις 3.00μμ. 
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών στις  16 /05/2017 και ώρα 3μμ. 
Κριτήριο επιλογής του αναδόχου θα είναι η χαμηλότερη τιμή ανά είδος αλλά και η μικρότερη 
συνολικά δαπάνη κατά την προμήθεια του συνόλου των υλικών.   

Με την υποβολή της προφοράς ο υποψήφιος, προμηθευτής αποδέχεται ότι η Υπηρεσία διατηρεί 
το δικαίωμα της προμήθειας υλικών από διάφορους προμηθευτές με κριτήριο την χαμηλότερη ανά είδος 
τιμή και αύξησης  ή μείωσης  των παραπάνω ποσοτήτων, ανάλογα με το ύψος  της προϋπολογισθείσας  
δαπάνης χωρίς να μεταβάλλονται οι προσφερθείσες ανα είδος τιμές.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό  της Δνσης Κτηνιατρικής της ΠΑΜΘ,  Ειδικός Φορέας: 
0292 και ΚΑΕ: 5329.0011, οικ. έτος 2017.  

Η προμήθεια των υλικών και η εκτέλεση της δαπάνης διενεργείται σύμφωνα με τις περί 
προμηθειών και δημοσίων συμβάσεων του δημοσίου ισχύουσες διατάξεις.  

            
 Μ.Ε.Π 

            Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Κτηνιατρικής 
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Με την παρούσα προσφορά μας, δεσμευόμαστε ότι τα προσφερόμενα προϊόντα: 

 Θα παραδοθούν το αργότερο εντός 20 ημερολογιακών ημερών από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης 
 Είναι καινούρια , αμεταχείριστα, σε κλειστές και άθικτες συσκευασίες 
 Θα παραδοθούν ανά είδος, ποσότητα  και ποιότητα  σύμφωνα με την σχετική σύμβαση και τις απαιτήσεις  της υπηρεσίας  
 Τα υλικά για τα οποία προβλέπεται ημερομηνία λήξης θα έχουν διάρκεια ισχύος τουλάχιστον δύο έτη από την ημερομηνία παράδοσης  
 Ιδιαίτερα τα απολυμαντικά θα έχουν διάρκεια ισχύος τουλάχιστον 3 ετών από την ημερομηνία παράδοσης 
 Τα υλικά θα παραδοθούν στην έδρα του Αγροτικού Κτηνιατρείου Κομοτηνής,( Σισμάνογλου  53, 69133 Κομοτηνή) 
 Σε περίπτωση που βρεθούν κατά τον έλεγχο ή μετά, κατά την περίοδο χρησιμοποίησής τους, ακατάλληλα θα επιστραφούν στον 

προμηθευτή, ο οποίος έχει υποχρέωση να τα αντικαταστήσει άμεσα. 
 Οι προσφερόμενες τιμές  ισχύουν  για χρονικό διάστημα τουλάχιστον έξι μηνών 

 
Ημερομηνία ………………………. 

 
 
 
 

………………………………………………………………………. 
(σφραγίδα & υπογραφή προσφέροντας) 

 
 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ/ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  
A/A ΕΙΔΟΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ Τιμή Προσφοράς  
1 Περιγραφή υλικών  Συσκευασία ποσότητα Χωρίς 

ΦΠΑ 
Με ΦΠΑ 

ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ-ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ 
1.1 Απολυμαντικά χεριών που δεν απαιτούν τη χρήση νερού. 1 λίτρου 15   
1.2 Απολυμαντικά γενικής χρήσης σε σκόνη (με ιοκτόνο, μικροβιοκτόνο και 

μυκητοκτόνο δράση)   
5 Kg 10   

1.3 Απολυμαντικά γενικής χρήσης σε υγρό (με ιοκτόνο, μικροβιοκτόνο και 
μυκητοκτόνο δράση)   

5 λίτρων 10   

2 ΥΛΙΚΑ ΕΝΔΥΣΗΣ &ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 Γάντια κοντά Latex μιας χρήσης με πούδρα  μέγεθος M Κουτιά 100 τμχ. 5   
 Γάντια κοντά  Latex μιας χρήσης μέγεθος  L Κουτιά 100 τμχ. 30   
 Γάντια κοντά  Latex  μιας χρήσης με πούδρα  μέγεθος XL Κουτιά 100 τμχ. 30   
 Γάντια με βραχίονα μιας χρήσης μέγεθος XXL Κουτιά 100 τμχ. 20   
 Φόρμες μιας χρήσης απλές με κάλυμμα κεφαλής μέγεθος L τεμάχια 100   
 Φόρμες μιας χρήσης απλές με κάλυμμα κεφαλής μέγεθος  XL τεμάχια 100   
 Φόρμες μιας χρήσης απλές με κάλυμμα κεφαλής μέγεθος  XΧL τεμάχια 100   
 Φόρμες μιας χρήσης υψηλής βιολογικής προστασίας TYVEK  με κάλυμμα 

κεφαλής μέγεθος L 
τεμάχια 50   

 Φόρμες μιας χρήσης υψηλής βιολογικής προστασίας  TYVEK με κάλυμμα 
κεφαλής μεγεθος XL 

τεμάχια 50   

 Γυαλιά απλά μιας χρήσης  τεμάχια 30   
 Μάσκες προστασίας FFP3 τεμάχια 15   
 Μάσκες προστασίας  μιας χρήσης χειρουργικές Κουτιά 100 τμχ. 5   
 Μπότες πλαστικές μιας χρήσεως με λάστιχο(ποδονάρια) Κουτιά 100 τμχ. 10   
3 ΥΛΙΚΑ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ  
 Βαμβακοφόροι στυλεοί Plain, αποστειρωμένοι τεμάχια 200   
 Πλαστικά φιαλίδια αιμοληψίας κενού των 10 ml χωρίς αντιπηκτικό CE τεμάχια  15.000    
 Πλαστικά φιαλίδια αιμοληψίας κενού των 10 ml με ηπαρίνη τεμάχια 100   
 Πλαστικά φιαλίδια αιμοληψίας κενού των 10 ml με EDTA τεμάχια 500   
 Βελόνες αιμοληψίας για τα ανωτέρω σωληνάρια κενού,            18G x 1 ½ “ τεμάχια 10.000   
 Πλαστικοί υποδοχείς βελονών αιμοληψίας (holders)  τεμάχια 200   
 Διηθητικό χαρτί για συλλογή αίματος από αλεπούδες Συσκ. 100τμχ 2   
4 ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ  

4.1 Σακούλες Αυτόκαυστου ( 80 Χ 110) τεμάχια 100   
4.2 Σύριγγες πλαστικές μιας χρήσης 5ml  τεμάχια 500   
4.3 Σύριγγες πλαστικές μιας χρήσης 10 ml  τεμάχια 100   

4.4 Σύριγγες Φυματινισμού τεμάχια 5   
4.5 Βελόνες φυματινισμού  3,5 mm τεμάχια 30   
4.6 Αυτόματες σύριγγες εμβολιασμού πλαστικές ρυθμιζόμενες (1ml έως 5ml) τεμάχια 15   
4.7 Βελόνες 15G 30mm Συσκ. 12τμχ 10   
4.8 Βελόνες 15G 35mm Συσκ. 12τμχ 10   
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